3agaym K nekuum 1

3apava 1

K MasTHUKy cC 3aryxaHueM, CBOOOJHbBIE KOJI€OaHUS KOTOPOIO ONHUCHIBAIOTCS YpaBHEHUEM
. . 2 i
X+2yx+w x=0 , npuioxeHa nepuoauveckas BhIHYXHaomas cuna F=m f sm(Qt) (3mechb
y<w , m — macca MasTHUKa). Cuiia «BKJIIOYaeTCs» B MOMEHT BpemeHn ¢ =0

Haiiti o kakomMy 3akoHY OyZleT MPOUCXOJUTh YCTAHOBICHHE KoneOanuii npu  QL=w u Q#w ,
NIOCTPOMTH KaueCTBeHHO Tpaduku  x(¢) . Cumrate IQ—ol<®

3apava 2

Kk K k
mMm

(cm. puc.) Ha mimockoctu 6€3 TpeHHS JIeKaT JBa rpy3a MacChl m  KaXIbIH, COCTUHEHHBIE CO
CTCHKAaMU MPY)XUHAMHM KECTKOCTBIO & . ['py3bl COeIMHEHBI MEXTy COOOM €I1le OJHOM MPYXHUHOM
KEcTKOCThI0O K . B coCTOSTHMM MOKOS BCE MPYKUHBI HE HAIPSYKEHBI.

Haittu yacTtoTel COOCTBEHHBIX KOJIEOAHUI Takoil cucTeMbl. UeM KaueCTBEHHO OTIIMYAIOTCS MOIBI
COOCTBEHHBIX KOJICOAHWMIT?
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